

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.01.2022 Meldungsnummer: HR02-1005388046

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FirstCom Group GmbH, Frick

FirstCom Group GmbH (FirstCom Group SARL) (FirstCom Group Ltd Liab. Co) (FirstCom Group SAGL) Platanenweg 2 5070 Frick

FirstCom Group GmbH, in Frick, CHE-105.071.137, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 91 vom 12.05.2021, Publ. 1005179427). [Gemeindefusion vom 01.01.2022]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rüetschi, Daniel, von Wittnau, in Böztal, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift [bisher: in Hornussen]; Rüetschi-Strittmatter, Carolina, deutsche Staatsangehörige, in Böztal, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift [bisher: in Hornussen].

Tagesregister-Nr. 1196 vom 19.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 91, Datum: 12.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau